

я ударника

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РК ВКП(б), РИКА и РАЙПРОФСОВЕТА (Запсибкрай)

НЕ СДЕЛАЛИ ВЫВОДОВ

Промколхоз „Промышленник“ Бочатского сельсовета косовицу хлеба закончил 28 августа. Молотьба закончена 27 сентября. Зернопоставки выполнены 14 сентября. Семена засыпаны. Фуражный фонд создан. Сдача овощей и картофеля закончена 4 октября. План сева ржи выполнен. Уборка и зернопоставки нынче закончены на 15 дней раньше, чем в прошлом году. Кроме того, оказана помощь в молотьбе колхозу „Новый рост“.

План выработки пивового масла на 7 октября выполнен на 110 проц. Денежная задолженность перед государством ликвидирована.

Знаменуя окончание уборки и зернопоставок собрание нашего колхоза, 6 октября, постановило продать кооперации 135 центнеров хлеба.

По поручению собрания: Пред. колхоза

Федяев.

Колхозники: **Попов,**
Соболев, Зуев,
Федяева.

Райком ВКП(б) тов.
Гусеву.

Райисполнком
тов. Еременко.

Райуполномзаг СНК
тов. Шантарину.

Колхоз „Луч коммунизма“ зернопоставку государству закончил 3 октября. На днях заканчиваем поставку картофеля.

Молокопоставки за 1935 год выполнены 15 сентября. Мясопоставки за 35 год выполнены 27 августа и обязательство на 1936 год выполнено на 48 проц.

Обсудив 8 октября на собрании, итоги уборки мы постановили продать в кооперацю 850 центнеров зерна и приобрести автомашину.

Призывают соревноваться с нами колхоз „Индустрия“ следовать нашему примеру.

По поручению собрания колхоза:

Председатель колхоза **Беляев**.
Колхозники: **Судницын,**
Леонников, Плотников,
Юнанинов, Кольчурин,
Нечаев, Семериков,
Харин, Тотянин.

Счетовод **Пушнарев.**

Хлебозакупки кооперации

Колхозы заключают договоры с кооперацией на предажу ей хлеба.

По путевкам сельпо на склады „Заготзерно“, поступили первые партии хлеба. Промколхоз „Трудовой кре-

„Комсомолец“ Кузнецов Федор (колхоз „Индустрия“) о котором говорилось в газете „Знамя ударника“, как о чужаке, все еще состоит в комсомоле и продолжает срывать выполнение обязательств колхоза.

Едучи бригадиром, Кузнецов 27 сентября насыпал 18 центнеров ржи непригодной для сдачи государству и повез сдавать не в элеватор в Белово. Хлеб не был принят. Поездка была сделана впустую. График вывозки

сорван.

В первых числах октября он должен был выехать с обозом в Чекмари, но заехал в бригадный стан, проспал сам и продержал 17 подвод с хлебом. Опять срыв графика.

Комсомольская организация колхоза примиряется с кулацкими вылазками Кузнецова. Правление колхоза тоже внимания не обращает. Должен вмешаться райком ВЛКСМ и следственные органы.

Приехал, предложил, уехал...

Директор Бочатской МТС Михайлов предложил председателю колхоза „Красный пахарь“ (Беково), в двухнедельный срок, вывезти на элеватор недо выполненного количества хлебопоставок. Также было предложено организовать обмолот овса, перевезти мякины и сортировку хлеба. Дав эти указания 6 октября Михайлов выполнения

их не проверил, а Бардин (предколхоза) ничего не делает, занимаясь пьянством.

В колхозе медленно убирают технические культуры. Картофель также не выкопан. Капуста не убрана. Морковь и турнепс не вырыты.

Какой же толк от гастровых наездов директора МТС?

Коноваловский сельсовет должен собрать 2750 рублей штрафов и изъять 195 центнеров зерна у оштрафованных единоличников, за не выполнение обязательств по зернопоставкам. Взыскано только 1200 р. и 3 цента нара хлеба.

О чём думают председатели этих сельсоветов т.т. Пискаев и Калашников?

ВСЕ ЕЩЕ НЯНЧАТСЯ

Сартаковский сельсовет должен собрать 2750 рублей штрафов и изъять 195 центнеров зерна у оштрафованных единоличников, за не выполнение обязательств по зернопоставкам. Взыскано только 1200 р. и 3 цента нара хлеба.

Коноваловский сельсовет должен собрать 315 рублей штрафа и 99 центнеров хлеба, но собрал только 250 рублей и не изъял ни килограмма зерна.

О чём думают председатели этих сельсоветов т.т. Пискаев и Калашников?

Кто им позволил превращать репрессивные меры в игру-штрафы для видимости и расхолаживать этим единоличников?

Нужно немедленно взыскать штрафы.

Онуев.

Кто дал право Самаркину нарушать устав?

11 пункт устава сельхозартели в подпункте „г“ говорит, что колхоз „выделяет в размерах, определяемых общим собранием членов артели, часть продуктов для продажи государству или на рынок“.

Но в колхозе „Кузбасс“, выполнившем зернопоставки, натураплату за работу МТС, возврат госсемссыды и засыпавшем семена нашлись „умники“, вроде пред колхоза Самаркина, которые в угоду мелкобуржуазным элементам пытаются сорвать хлебозакупки кооперации.

Создание продуктового фонда для продажи государству или на рынок в каждом колхозе обязательно. Это определено уставом. Средства получаемые от продажи продуктов этого фонда идут на расширение хозяйства колхоза.

Забота о росте и укреплении общественного — прямая задача каждого руководителя, каждого колхозника.

Самаркин же, когда к нему приехали работники в помощь по организации хлебозакупок вертелся, как кулацкая юла: то без счетовода нельзя этого сделять, а сам за счетоводом не посыпает, то у него еще не подсчитано; то другие причины находятся.

Был ласков и вежлив в

этот миг Самаркин, но этот внешний вид скрывал чужие внутренние стремления Самаркина против хлебозакупок.

Поведение Самаркина не в интересах колхоза и колхозников. Он тормозит распределение доходов.

Самаркин, занесенный в список почета 9 октября, должен оправдать место в этом списке. Ошибка, допущенная им в отношении хлебозакупок, должна быть немедленно исправлена. **Л.**

ЧЕРНАЯ ДОСКА

Заносятся на черную доску срывщики районного плана зернопоставок

- Председ. Старо-Пасторевского сельсовета **Колмыков.**
- Председ. Артыштнисского сельсовета **Власов.**
- Председ. Коноваловского сельсовета **Калашников.**
- Председ. Чекмаревского сельсовета **Агафонов.**
- Председ. Чигирьевского сельсовета **Выгузов.**
- Председ. колхоза „1 мая“ (**Артышта**)—**Левин.**
- Председ. колхоза „Большевик“—**Колокольцев.**
- Председ. колхоза имени Эйхе—**Тураев.**
- Председ. колхоза „Отпор кулаку“—**Колмыков.**
- Председ. колхоза „Пресс кулаку“—**Лукьянов.**
- Председ. колхоза „Строй“—**Рядинский.**
- Председ. колхоза „Динамо“—**Сивохин.**
- Председ. колхоза имени Кирова—**Янушев.**
- Председ. колхоза „Пятилетка“—**Еремин.**

Сентябрьский план работы сахара перевыполнен в 2 раза. Выработано 2 миллиона 15 тысяч 472 центнера. В прошлом году в сентябре было выработано лишь 657 тысяч 372 центнера. (ТАСС).

* *

Значительно увеличивается производство товаров ширпотреба. Заводы наркомтяжпрома выпущены в 4 квартале 116 тысяч 547 телефонов — почти столько же, сколько за весь прошлый год. Будет выработано 4 миллиона 400 тысяч 547 граммофонных пластинок — в полтора с лишним раза больше, чем в прошлом году.

Увеличивается выпуск примусов, велосипедов, фотов аппаратов. Будет выпущено 110 тысяч семейных швейных машин (помимо машин фабричного типа).

Часовые заводы за квартал дают свыше 60 тысяч карманных часов, 121 тысячу будильников, 930 тысяч часов-ходиков, на которые особенно большой спрос предъявляет село.

Выработка электроламп по сравнению с 3 кварталом, возрастает примерно на одну треть. Будет выпущено 10 миллионов 800 тысяч таких ламп. Будет также выпущено 115 тысяч электроутюгов, 51 тысяча электрочайников, 20 тысяч электрошкафов, 50 тысяч электроплит и т. д.

Увеличиться выработка других металлических изделий широкого потребления, в частности кухонной посуды. Наряду с выработкой улучшается качество изделий, их внешний вид, прочность. (ТАСС).

* *

Премирование знатных людей легкой промышленности. Наркомлегпром премировал лучших ударников легкой промышленности, давших резкое повышение производительности труда.

Среди премированных ткачих Виноградовых, перешедшие с 1 октября на обслуживание 100 автоматических станков; рабочий Ленинградской фабрики „Скороход“ — Сметанин, систематически затягивающий 1400 пар носков обуви за смену, при норме 680 пар; бригадир этой же фабрики Дзевенковский, добившийся затяжки 1560 пар обуви, при норме 650 и ряд других рабочих и работниц.

Е. Виноградова (фабрика имени Ногина) премирована на 1000 рублей и ценным подарком, М. Виноградова и Одинцева (фабрика „Большевик“) — 700 рублей и ценным подарком каждая. Сметанин и Дзевенковский премированы каждый 750 рублей и ценным подарком. (ТАСС).

Актив не занял ведущей роли

Бездейственность председателя финансовой секции Пермяковского сельсовета Конькова, являющегося заместителем председателя сельсовета, привела к тому, что план мобилизации средств в 3 квартале был сорван. Дело не улучшается и сейчас.

Коньков, вместо массовой работы в колхозных бригадах и в кварталах единоличников, сидит в канцелярии протирает брюки и проедает государственные средства. Изредка выходит, правда, днем из сельсовета, но только за тем, чтобы посмотреть коня сельсовета.

Коньков отсиживаясь в кабинете давит стул, думая, что из него посыпятся деньги; протирает брюки, считая, что этим выполнит план. Но ошибается. Колхозники колхоза "Индустрия" не уплатили еще и четверти первого взноса по сельхоз налогу, самообложению и государственному страхованию, а из 4790 рублей под писки на заем уплачено по этому колхозу на 5 октября только 5 рублей.

Сорокин.

Изгнать растратчика из "Сибторга"

В магазине № 1 "Сибторга" заведующий отделом некто Вдовин, который во втором квартале растратил 1200 р. государственных средств, но управляющий Сибторгом мер к растратчи-

ку не принимает.

Мы спрашиваем коммуниста Т. Томашевского (управляющий "Сибторгом"), почему он либеральничает с расхитителем?

Бедунневич.

Заметки о культуре

Еще раз о клубе

В газете "Знамя ударника" — писалось о плохой работе клуба цинкзавода, но заведующий им Быков выведен из критики не извлек. Безобразия не устраниены. Быков доверия не оправдывает.

Клуб внешне приличен, но внутри в фойе негде сесть — три имеющиеся диваны не удовлетворяют потребности посетителей. В ожидании сеансов приходится прохаживаться, как

в манеже кругом фойе, или стоять и подпирать плечом стену.

Сеансы начинаются с опозданием на час и больше. В зрительном зале нет вентиляции. Кассиры во время продажи билетов работают медленно.

Вопрос к т. Быкову: когда же все-таки безобразия будут исправлены? Когда же клуб станет действительным культурным очагом?

М. А. И.

Нужно организовать внутригородской транспорт

Белово претендует на положение города. Нужно бы и дело организовать по городскому.

Например обслуживание пассажиров на станции. Ездят много народа и с цинкзавода, и с шахты и с кирпичного завода и обратно. Надо было бы организовать перевозку пассажиров на вокзал и с вокзала.

Поселковый совет и другие организации должны обсудить этот вопрос.

Устинов.

Когда закончат ремонт?

В Карадле имеется большой клуб, но он закрыт из-за того, что не закончен ремонт, а когда закончится неизвестно, так как хозяин глаза нет.

В окнах клуба побиты стекла, штукатурка стен производится черепашими темпами.

Лузянин.

В школах района

Нужен вожатый

В Карадлинской школе за писалось в пионерский отряд 30 учеников, но руководить ими не кому: комсомольская организация (комсогр Захаров) не выделяет вожатого.

Прошу помочь от Райкома ВЛКСМ.

Зав. школой Козлов.

"Сейчас исправляется"

В моем звене 12 пионеров отряда № 1 имени Роберта Индриковича Эйхе. Работаем не очень хорошо. Ребята имеют плохие отметки, но сейчас стали исправляться. Например, Горбачев Боря, плохо учился и был недисциплинирован. Мы с ним серьезно поговорили и он сейчас исправляется.

Мое звено взяло обязательство учиться на "хорошо" и "отлично".

Вожатый звена

Клемешева Нюра.

ЗАКЛЮЧЕН ДОГОВОР С ШЕФОМ

7 октября состоялся сбор 4 отряда 7 класса "б" средней школы цинкзавода.

На этом сборе подписан договор с шефом — отделом рабочего снабжения цинкзавода. Степан Семенович Савченко — начальник ОРСа при подписании договора сказал, что выполнит свое обещание только при том условии, если мы будем хорошо учиться и организованно по пионерски проводить свой досуг.

Что написано в договоре? А вот, что: приобрести для отряда библиотеку, струнный оркестр, лучших ударников учебы премировать в октябрьскую годовщину и 1 мая, а также на летние каникулы командировать за счет ОРСа в пионерский лагерь.

Мы дали слово нашему шефу хорошо учиться и хорошо проводить свой досуг.

Председатель отряда

Родина Марта.

За рубежом

В ЗАЩИТУ МИРА

Возмущение трудящихся масс империалистическим нападением на Абиссинию

ПАРИЖ, 4 октября (ТАСС). Итальянское наступление в Абиссинии вызвало возмущение среди трудящихся Франции. **Всемирный комитет борьбы против войны и Фашизма** в отправленной Муссолини телеграмме называет нападение на Абиссинию и бомбардировку мирного населения вызовом мировому общественному мнению. От имени миллионов людей комитет требует немедленного прекращения военных

действий. Одновременно комитет обратился с телеграммой, подписанный профессором Ланжевеном, Генрихом Манном и Журденом, к исполнкам Амстердамского и II интернационалов, Коминтерна и Красного профинтерна, в которой говорится: "Мы считаем нужным сделать в спешном порядке все, чтобы обединить усилия всех рабочих организаций и противостоять агрессору ту волю к миру, которой полны народы".

Комитет народного фронта опубликовал сообщение, в котором разоблачает кампанию некоторых французских кругов, толкающих Францию на путь подстрекательства агрессора, под прикрытием лжецов и фальшивых возражений

Расходившийся самодур

он заставит себя уважать. Оказалось, что комсомольская организация колхоза работает с разрешения Фомина. Этот политический невежда считает себя великим человеком в колхозе, но он забыл, вероятно, что комсомольская организация — это политическая организация и что руководит ее работой партия, а беспартийному Фомину ни кто этого руководства не доверял и не доверит.

Нужно указать Фомину его место, чтобы он не совал своего носа туда, где ему быть не полагается. На открытых комсомольских собраниях участия, пожалуйста, но закрытые — не коммунист и не комсомолец посещать не имеет права.

Что касается помещения, то Фомину, вместе с комсомольцами, нужно отремонтировать пустующий клуб и развернуть в нем культурную работу. Зима уже наступила, а учиться негде.

Комсомолец.

В промышленности района

ЦИНК

Дестилляционный цех цинкового завода задание с 1 по 8 октября выполнил на 103,8 процента.

Выдано 327,086 килограммов, вместо 314,664 килограммов.

УГОЛЬ

Обязательство не выполнено

2 октября на своем слете ударники Шахты "Пионерка", совместно с Шахтоуправлением, в присутствии секретаря райкома т. Гусева, Грибуля и управляющего Ленинским рудником тов. Кротова и других, взяли на себя обязательство: с 1 октября добывать уголь не меньше 1000 тонн в сутки. Но из сводки работы Шахты за 9 дней видно, что ударники не сдержали своего слова.

Дав подряд три дня по 1000 тонн, успокоились, не закрепили достигнутых цехов повседневной борьбой и 4 октября вместо 1000 тонн выдали только 938. 6, 7, 8 и 9 октября обязалось — 1000 уголь в сутки — не выполнялось. В результате, вместо 9—10 тысяч тонн, которые должно было выдать за 9 дней октября, добыто только 8811 тонн угля.

Партийной и профсоюзной организациям, надо, шире развернуть массово — разъяснительную работу в бригадах. Коммунистам, работающим непосредственно в лаве, надо возглавить борьбу за 1000 тонн, за Стахановскую Шахту.

Бригадир редактора
С. САВЕЛЬЕВ